

MERRY GOSPEL HOR SLAVI 20. MUZIČKI ROĐENDAN



Merry Gospel hor proslaviće 20. rođendan na pretprazničnom koncertu u Velikoj dvorani Zadužbine Ilije M. Kolarca u sredu, 30. novembra od 20 časova. Koncert je koncipiran kao retrospektiva dosadašnjeg delovanja hora, kroz nekoliko muzičkih segmentata koje čine gospel numere od crnačkih duhovnih pesama do savremenih žanrova.

Kao specijalni gosti uz Merry Gospel Hor nastupaju i: Aleksandra Bijelić, džez pevačica i Srđan Marković, kompozitor i džez pevač. Hor će pratiti bend u sastavu: Zoran Stajić – orgulje, Lazar Arsović – gitara, Petar Zorkić – perkusije, Aleksandar

Jovanović – klavir, Marko Vlajčić – bas gitara, Milan Jejina Yeqy – bubanj.

Merry Gospel je prvi srpski hor koji izvodi gospel, rnb i crnačku duhovnu muziku, te originalne autorske pesme mladih autora. Osnovan još 2001. godine, hor danas broji oko šezdeset aktivnih članova. Ono po čemu je ovaj hor zaista specifičan od samog početka jeste njegov internacionalan sastav, a tokom godina i decenija u njemu su pevali ljubitelji gospela iz celog sveta (Velika Britanija, SAD, Nemačka, Austrija, Slovenija, Portugal, ex-yu region). Merry Gospel nastupa kao a-cappella hor, ali i uz svoj profesionalni bend u formaciji: klavir, orgulje, gitara, kontrabas, perkusije, bubnjevi.

Hor nastupao je na brojnim festivalima muzike u zemlji i inostranstvu, te održao više celovečernjih koncerata: na velikoj sceni Kolarčeve zadužbine, Somborskim Muzičkim svečanostima, Osorskom muzičkom festivalu u Hrvatskoj, Festivalu duhovne muzike u Austriji, Letnjim muzičkim svečanostima u Kraljevu, horskom festivalu Slobodan Burać u Zrenjaninu, džez festivalu Jazztronic u Vršcu, ciklusima koncerata „Kalemegdanski sutoni“ i „Ponovo u Cvijeti“ Muzičke omladine Beograda.

Hor je održao solističke koncerte širom Srbije, kao i u Jevremovoj Ulici susreta, u prostoru Narodne Banke Srbije, Mixer house-u, Narodnoj Biblioteci, mnogobrojnim Kulturnim centrima, na platou ispred Skupštine grada Beograda, u mnogobrojnim crkvama, katedralama, školama, ateljeima, galerijama itd.

Pored navedenog, hor beleži i učešće na velikom broju pozorišnih predstava i humanitarnih manifestacija, gostovanja na albumima eminentnih muzičara, izložbama, naučnim skupovima i interdisciplinarnim projektima kao i saradnju sa muzejima grada Beograda, Muzičkom Omladinom Beograda i gostovanja na masovnim medijima.

Merry Gospel hor je do sada objavio tri izdanja svojih nastupa u Kolarčevoj zadužbini „Merry Gospel Hor – Live“ (2006, 2008. i 2010. godine) sa brojnim numerama svog repertoara i odabranim autorskim pesmama.

Osnivač i dirigent Merry Gospel Hora od 2001 god. je **Marija Kuburić Borović**, profesor klavira, uporednog klavira i korepeticije u SMŠ „Josif Marinković“ u Vršcu. Završila je srednju muzičku školu „Josip Slavenski“ u Beogradu, odsek klavir, diplomirala orgulje u klasi prof. Andrije Galuna, na Akademiji Umetnosti u Novom Sadu. Magistrirala je na odseku za Sociologiju na Filozofskom Fakultetu u Beogradu 2010. godine. Usavršavala se na mnogim kursovima u zemlji i inostranstvu.

Karte po pristupacnim cenama od 500 i 800 dinara mogu se nabaviti na blagajni Kolarca. Koncert je podržao SOKOJ.

https://www.youtube.com/watch?v=iIjcuxqFX2M&ab_channel=LazarArsovic

https://www.youtube.com/watch?v=3zjWE6TGHN0&ab_channel=POPDepression